
令和６年度　アンケート集計
【倉敷市グラウンド・ゴルフ場】
１．あなたについて教えてください

男 女 無回答 計

85 81 0 166

51.2% 48.8% 0.0% 100%

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 計

3 0 2 1 2 10 148 0 166

1.8% 0.0% 1.2% 0.6% 1.2% 6.0% 89.2% 0.0% 100.0%

倉敷市内 市外 無回答 計

111 55 0 166

66.9% 33.1% 0.0% 100.0%

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関 無回答 計

2 7 2 155 0 0 166

1.2% 4.2% 1.2% 93.4% 0.0% 0.0% 100.0%

今回初めて 時々利用（年1回程度） よく利用（月1回程度） ひんぱんに利用 無回答 計

7 58 54 47 0 166

4.2% 34.9% 32.5% 28.3% 0.0% 100.0%

練習 試合 その他 無回答 計

125 17 24 0 166

75.3% 10.2% 14.5% 0.0% 100.0%

２．管理運営についてお伺いします

満足 おおむね満足 やや不満 不満 無回答 施設利用のみ 計 満足・おおむね満足 有効数

85 75 6 0 0 0 166 160 166

51.2% 45.2% 3.6% 0.0% - - 100.0% 96.4%

99 64 2 0 1 0 166 163 165

60.0% 38.8% 1.2% 0.0% - - 100.0% 98.8%

113 50 2 1 0 0 166 163 166

68.1% 30.1% 1.2% 0.6% - - 100.0% 98.2%

99 62 4 0 1 0 166 161 165

60.0% 37.6% 2.4% 0.0% - - 100% 97.6%

38 57 7 2 20 42 166 95 104

36.5% 54.8% 6.7% 1.9% - - 100.0% 91.3%

３．利用料金についてお伺いします

安い 適当 高い 無回答 計

23 113 26 4 166

13.9% 68.1% 15.7% 2.4% 100.0%

４．指定管理者制度についてお伺いします

良くなった 変わらない 悪くなった わからない 無回答 計

22 87 2 34 21 166

13.3% 52.4% 1.2% 20.5% 12.7% 100.0%

有効回答のみ

(1) 利用料金についてどう思いますか

(1)
昨年度に比べ、指定管理者の管理運営は
いかがですか

(5) 講座やイベントはなど満足できる内容でしたか

(2) 職員の応対はどうでしたか

(3)
施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は清潔に
保たれてましたか

(4) 安全対策は万全でしたか

(4) 交通手段

(5) 利用状況

(1) 今回（本日）のご利用について全体として満足できましたか

(6) 利用目的

(1) 性別

(2) 年齢

(3) お住まい

「計」の欄は数が全て同じになるようにしてください。

（複数回答ある場合は，どれか一つを選択する，または

無回答としてださい）


